

В МКОУ СОШ №11 с 25 по 29 сентября прошла Неделя безопасности, посвящённая вопросам обеспечения безопасности детей на дорогах. В ней приняли участие все классные коллективы школы. Всю неделю с учащимися проводились классные часы на темы ПДД.

С учащимися начальных и пятых классов были проведены викторины по безопасному поведению на дорогах, ребята в игровой форме вспомнили правила поведения на дорогах, где можно играть и кататься на велосипедах, и, конечно, детям напомнили о том, что играть на дороге и около проезжей части нельзя.

Также был проведен инструктаж по ПДД в каждом классе. В конце каждого учебного дня Недели безопасности классными руководителями проводились пятиминутки по правилам дорожного движения.





















Дискуссия «Можно ли сделать дорогу безопасной?»